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RÁMEC SPOLEČENSTVÍ PRO STÁTNÍ
PODPORU VÝZKUMU, VÝVOJE  A 

INOVACÍ (2006/C 323/01)



ObecnObecněě

„„mmíírou podporyrou podpory““ se rozumse rozumíí pompoměěr výr výšše podpory e podpory 
vyjvyjááddřřenenáá jako procento k pjako procento k přříípustným npustným náákladkladůům m ––
tj. uznaným ntj. uznaným náákladkladůům na projekt. m na projekt. 
MMííra podpory se vypora podpory se vypoččííttáávváá na pna přřííjemce;jemce;



ObecnObecněě

„„výzkumnou organizacvýzkumnou organizacíí““ se rozumse rozumíí ururččitý subjekt, napitý subjekt, napřř. . 
vysokvysokáá šškola nebo výzkumný kola nebo výzkumný úústav, bez ohledu na prstav, bez ohledu na práávnvníí
formu (subjekt zformu (subjekt zřříízený podle vezený podle veřřejnejnéého nebo soukromho nebo soukroméého ho 
prprááva) nebo zpva) nebo způůsob financovsob financováánníí, jeho, jehožž hlavnhlavníím m úúččelem je elem je 
provprováádděět zt záákladnkladníí výzkum, aplikovaný výzkum nebo výzkum, aplikovaný výzkum nebo 
experimentexperimentáálnlníí vývoj a vývoj a šíšířřit jejich výsledky prostit jejich výsledky prostřřednictvednictvíím m 
výuky, publikovvýuky, publikováánníí nebo pnebo přřevodu technologievodu technologiíí; ; 
vevešškerý zisk je zpkerý zisk je zpěětntněě investovinvestováán do tn do těěchto chto ččinnostinnostíí nebo nebo 
šíšířřeneníí jejich výsledkjejich výsledkůů nebo do výuky; nebo do výuky; 
podniky, kterpodniky, kteréé mohou uplatmohou uplatňňovat vliv na takovýto subjekt, ovat vliv na takovýto subjekt, 
napnapřř. jako pod. jako podíílnlnííci nebo ci nebo ččlenovlenovéé, nemaj, nemajíí žžáádný pdný přřednostnednostníí
ppřříístup k výzkumným kapacitstup k výzkumným kapacitáám tohoto subjektu nebo k m tohoto subjektu nebo k 
výsledkvýsledkůům výzkumu vytvom výzkumu vytvořřeným teným tíímto subjektem;mto subjektem;



ZadZadáávacvacíí dokumentace projektdokumentace projektůů VaVVaV

MMííra podpory vypora podpory vypoččtentenáá na zna záákladkladěě
uznaných nuznaných náákladkladůů projektu nesmprojektu nesmíí
ppřřesesááhnout:hnout:

100 % u z100 % u záákladnkladníího výzkumuho výzkumu
50 % u aplikovan50 % u aplikovanéého výzkumuho výzkumu
25% u experiment25% u experimentáálnlníího vývoje ho vývoje 



ZadZadáávacvacíí dokumentacedokumentace

SklSklááddáá--li se projekt z rli se projekt z růůzných zných úúkolkolůů, tyto , tyto úúkoly muskoly musíí
být kvalifikovbýt kvalifikováány jako ny jako úúkoly spadajkoly spadajííccíí do kategorido kategoriíí
zzáákladnkladníího výzkumu, aplikovanho výzkumu, aplikovanéého výzkumu nebo ho výzkumu nebo 
experimentexperimentáálnlníího vývoje nebo jako ho vývoje nebo jako úúkoly, kterkoly, kteréé
nespadajnespadajíí do do žžáádndnéé z tz těěchto kategorichto kategoriíí..

MMííru podpory je nutno zjistit pro karu podpory je nutno zjistit pro kažžddéého pho přřííjemce a jemce a 
pro kapro kažžddéého partnera, který obdrho partnera, který obdržžíí ststáátntníí podporu v podporu v 
rráámci projektu provmci projektu prováádděěnnéého ve spoluprho ve spoluprááci.ci.



RRáámec mec ……....PPřřííplatkyplatky

MeznMezníí ččáástky stanovenstky stanovenéé pro aplikovaný pro aplikovaný 
výzkum a experimentvýzkum a experimentáálnlníí vývoj lze vývoj lze 
zvýzvýššit takto:it takto:

a) pokud ma) pokud máá být podpora poskytnuta být podpora poskytnuta 
malým a stmalým a střřednedníím podnikm podnikůům, mm, mííru ru 
podpory lze zvýpodpory lze zvýššit o 10 procentnit o 10 procentníích ch 
bodbodůů u stu střřednedníích podnikch podnikůů a o 20 a o 20 
procentnprocentníích bodch bodůů u malých podniku malých podnikůů;;



RRáámec mec ……. . PPřřííplatkyplatky

b) o 15 procentnb) o 15 procentníích bodch bodůů uplatnit (ale do max. uplatnit (ale do max. 
80%), pokud :80%), pokud :

i) projekt zahrnuje i) projekt zahrnuje úúččinnou spoluprinnou spoluprááci mezi ci mezi 
nejmnejméénněě dvdvěěma na sobma na soběě neznezáávislými podniky a :vislými podniky a :

—— jednotlivý podnik nehradjednotlivý podnik nehradíí vvííce nece nežž 70 % 70 % 
uznaných nuznaných náákladkladůů projektu,projektu,

—— projekt zahrnuje spoluprprojekt zahrnuje spoluprááci sci s nejmnejméénněě jednjedníím m 
malým nebo stmalým nebo střřednedníím podnikemm podnikem



RRáámec .. mec .. PPřřííplatkyplatky

iiii) projekt zahrnuje ) projekt zahrnuje úúččinnou spoluprinnou spoluprááci mezi ci mezi 
podnikem a výzkumnou organizacpodnikem a výzkumnou organizacíí a jsou splna jsou splněěny ny 
tyto podmtyto podmíínky:nky:

—— výzkumnvýzkumnáá organizace nese alespoorganizace nese alespoňň 10 % 10 % 
uznaných nuznaných náákladkladůů projektu,projektu,

—— výzkumnvýzkumnáá organizace morganizace máá prpráávo zvevo zveřřejnit ejnit 
výsledky danvýsledky danéého výzkumnho výzkumnéého projektu,ho projektu,

iiiiii) a v p) a v přříípadpaděě aplikovanaplikovanéého výzkumu, jestliho výzkumu, jestližže jsou e jsou 
výsledky projektu obecnvýsledky projektu obecněě šíšířřeny prosteny prostřřednictvednictvíím m 
technických a vtechnických a věědeckých konferencdeckých konferencíí nebo jejich nebo jejich 
zvezveřřejnejněěnníím ve vm ve věědeckých nebo odborných deckých nebo odborných 
ččasopisech nebo ve zdrojasopisech nebo ve zdrojíích s otevch s otevřřeným eným 
ppřříístupem.stupem.



RRáámec .mec .PPřřííplatkyplatky

Pro Pro úúččely bodely bodůů i) a i) a iiii) se subdod) se subdodáávky vky 
nepovanepovažžujujíí za spoluprza spoluprááci. ci. 

V pV přříípadpaděě spoluprspoluprááce podniku sce podniku s výzkumnou výzkumnou 
organizacorganizacíí se nejvyse nejvyššíšší momožžnnéé mmííry podpory a ry podpory a 
ppřřííplatkplatkůů stanovenstanovenéé v tomto rv tomto ráámci mci 
nevztahujnevztahujíí na výzkumnna výzkumnéé organizace.organizace.



PPřřííklad výpoklad výpoččtu dotacetu dotace

Je v nJe v náávrhu projektu jen jeden vrhu projektu jen jeden úúččastnastníík?k?
Ano, Ano, 

je to je to „„VV““, pak ZV=100%, AV=50% EV=25% , pak ZV=100%, AV=50% EV=25% 
zz UN (uznaných nUN (uznaných náákladkladůů) ) AA
je to je to „„PP““, pak u MP je ZV=100%, AV=70%,  , pak u MP je ZV=100%, AV=70%,  
EV=45%EV=45% BB
je to je to „„PP““, pak u SP je ZV=100%, AV= 60%, , pak u SP je ZV=100%, AV= 60%, 
EV=35%EV=35% CC
je to je to „„PP““, pak u VP je ZV=100%, AV=50%, , pak u VP je ZV=100%, AV=50%, 
EV=25%EV=25% DD



PPřřííklad výpoklad výpoččtu dotacetu dotace

Je v nJe v náávrhu projektu jen jeden vrhu projektu jen jeden úúččastnastníík?k?
Ne,Ne,

SpolupracujSpolupracujíí „„VV““ a a „„VV““, pak , pak ZV=100%, AV=50% ZV=100%, AV=50% 
EV=25%EV=25% EE
SpolupracujSpolupracujíí „„VV““ a a „„PP““, pak, pak

„„VV““ mmáá ZV=100%, AV=100%, EV=100%ZV=100%, AV=100%, EV=100%
FF

„„PP““ mmáá u u 
MP mMP máá ZV=100%,  AV=80% a EV=60%ZV=100%,  AV=80% a EV=60% GG
SP mSP máá ZV=100%, AV=75% a EV=50%ZV=100%, AV=75% a EV=50% HH
VP mVP máá ZV=100%, AV=65% a EV=40%ZV=100%, AV=65% a EV=40% II

SpolupracujSpolupracujíí „„PP““ a a „„PP““, pak , pak 
MP mMP máá ZV=100%,  AV=80% a EV=60%ZV=100%,  AV=80% a EV=60% JJ
SP mSP máá ZV=100%, AV=75% a EV=50%ZV=100%, AV=75% a EV=50% KK
VP mVP máá ZV=100%, AV=65% a EV=40%ZV=100%, AV=65% a EV=40% LL



SmluvnSmluvníí výzkum provvýzkum prováádděěný výzkumnou ný výzkumnou 
organizacorganizacíí

VV ppřříípadpaděě smluvnsmluvníího výzkumu provho výzkumu prováádděěnnéého ho 
ururččitou výzkumnou organizacitou výzkumnou organizacíí pro podnik pro podnik 
musmusíí výzkumnvýzkumnáá organizace poskytovat organizace poskytovat 
sluslužžbu za trbu za tržžnníí cenu nebo za cenu zahrnujcenu nebo za cenu zahrnujííccíí
plnplnéé nnááklady a pklady a přřimiměřěřený zisk, aby podpora ený zisk, aby podpora 
poskytnutposkytnutáá jejjejíím prostm prostřřednictvednictvíím podniku m podniku 
nebyla povanebyla považžovováána za vena za veřřejnou podporu.ejnou podporu.



DDěěkuji za pozornostkuji za pozornost

Ing. VIng. Vááclav Hanke, CSc.clav Hanke, CSc.
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